

# 中国化工企业管理协会

## 疫情防控特刊

第 28 期

中国化工企业管理协会疫情防控办公室 2020 年 7 月 15 日

---

### 转型起航 关注宜昌

#### ——中国化工企业管理协会企业家联谊会 与湖北宜昌市政府代表对口交流

由上海市人民政府合作交流办公室、上海市各地驻沪企业（商会）联合会推荐联系，7月10日，宜昌市政府上海联络处彭华主任、陈邦进副主任、宜昌市招商局赵勇副局长一行七人，在上海市各地在沪企业（商会）联合会副秘书长郭兆强的陪同下，



来到中国化工企业家联谊会秘书处访问交流，招商推介，洽谈合作。中国化工企业管理协会副会长张恭春接待了来访客人，同时邀请了上海文澜产业投资公司董事长刘青峰、霍尼韦尔高级副总裁黄志明博士、乐斯化学首席技术官卢智辉博士、上海裕生节能公司董事长施永权、恒泰期货副总经理魏刚、万科思自动化副总经理陆华君、上海微变信息副总经理钟莹以及企业家联谊会顾问洪仁荣等参加座谈交流。

彭华主任、赵勇副局长及宜昌高新投资开发公司林晶晶副总经理等分别介绍了宜昌市优良的投资环境，难得的发展机遇和优厚的招商政策。宜昌是世界水电之都，中国动力心脏，是湖北省



域副中心城市，综合实力仅次于武汉，位居湖北省第二位，是中国中部重要的交通枢纽，水公铁空立体交通网络，也是长江经济带的中间节点城市之一。宜昌是全国三大磷矿产区之一，是湖北省内乃至全国具有较大影响的磷化工生产基地，化工产业有磷化工、煤化工、氯碱化工、高分子新材料、生物化工等。宜昌依托优越的区位优势和厚实的产业基础，正在围绕新材料、生物医药、

高端装备、新一代信息技术、节能环保与新能源五大重点领域培育壮大战略性新兴产业。宜昌适合转型升级中的化工及跨界的相关企业前往投资兴业。

张恭春副会长欢迎宜昌客人来协会交流访问，感谢上海市人民政府合作交流办公室和在沪企业联合会的推荐联系。张恭春说，宜昌是上海市的对口协作城市，也是重要的化工基地，宜化和兴



发都是知名品牌、标杆企业。宜昌的区位环境和资源禀赋，对转型升级中的化工企业都很有吸引力。协会今天邀请来参加见面交流的企业代表，都是关注宜昌、寻求新发展的核心会员和合作伙伴，相信会有一个好的开端。张恭春还介绍了今年 500 强企业发布会的相关筹备工作，表示要为宜昌对接中国石油化工企业 500 强创造条件，做好服务工作。

刘青峰董事长在交流中说，他的企业与合作伙伴进入湖北较早，在武汉等地几个业务板块都做得很成功，对湖北有深厚的感情基础。疫情过后还要顺势而为，延伸投资，拓宽业务范围，继续深化合作，近期会前往宜昌访问考察。

霍尼韦尔是疫情过后第一家进入武汉的世界 500 强外资企



业，不久前刚有项目签约落地。黄志明副总裁关注宜昌的人才来



源及培训技工的能力，适时可以引导产业布局向宜昌推进延伸。

卢智辉博士系国家级创新人才，在生物医药领域有丰富的知识与经验，对宜昌高新区的招商政策有浓厚的兴趣，现在公司的员工有 80%是宜昌人，与宜昌有颇深的渊源，表达了新项目引向宜昌高新区的积极意向。

施永权董事长说，宜昌有雄厚的工业基础，其中化工行业所占比重很大，裕生节能在节能领域拥有核心技术和丰富的积累，可以量身定制高效的节能型产品，为宜昌企业节能减排，提质增效提供技术服务。

魏刚副总经理简要地介绍了综合运用期货的金融属性相关知识，表示恒泰期货可以与宜昌当地的大企业进行更深入的交流与辅导，为企业规避风险、锁定生产成本，提供风险管理服务。

万科思自动化陆华君副总经理、上海微变信息钟莹副总经理、企业家联谊会顾问洪仁荣分别就园区企业的信息化、智能化的升级改造，工业互联网的空间安全，固定资产实现数字化等信息

化服务类项目作了简要的介绍与沟通，可以助推企业转型升级。

张恭春副会长总结说，化工企业发展需求与宜昌的资源条件互补性很强，希望深入跟进，表示争取近期组织团队到宜昌考察交流，促进化工行业与宜昌的交流合作，实现创新发展。